
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Komfortreisebus

- 3 x Übernachtung im gebuchten Hotel

- 3 x Frühstücksbuffet

- 3 x Abendessen im Hotel in Form eines

Dinnerbuffets ggf. 4-Gang Auswahlmenü

- 1 x Reiseleitung für eine 1,5-stündige

Altstadtführung in Rosenheim

- 1 x Reiseleitung für einen ganztägigen Ausflug an

den Chiemsee

- 1 x Schifffahrt ab / bis Prien zur Herren- und

Fraueninsel

- 1 x Eintritt Schloss Herrenchiemsee

- 1 x Reiseleitung für einen ganztägigen Ausflug

Schliersee, Tegernsee und Bad Tölz

Vorbehaltlich Verfügbarkeit, begrenztes Kontingent,

buchbar bis 24.08.2023.

Termine & Preise:

13.10.2023 - 16.10.2023 - St. Georg

Preis pro Person im Doppelzimmer 729 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 799 €

Oberbayerische Seen - 4 Tage

Nicht umsonst wird Bayern als das Land der Seen und Berge bezeichnet.

Traumhafte Landschaften und Kuhglockengeläut, satte Wiesen und

Almenromantik, barocke Kirchlein und tiefblaue Seen - all dies macht die Region

zu einem Ferienland zum Verlieben!

1. Tag: Anreise Anreise nach Oberbayern Mit

unserem gut ausgestatteten Reisebus inkl. Bordtoilette

und Bordküche starten Sie die Anreise in die Region

Oberbayern. Dort angekommen werden Sie im Hotel St.

Georg - willkommen geheißen. Nach dem Check-In

können Sie es sich im Hotel gemütlich machen. Später

geht´s zum Abendessen. Übernachtung. 2. Tag:

Chiemsee Der heutige Tag führt Sie in Begleitung

einer Reiseleitung nach Prien am Chiemsee. Der

drittgrößte See Deutschlands wird von den

Einheimischen auch liebevoll „bayrisches Meer“

genannt und glänzt mit einer beeindruckenden Natur.

Von dort setzen Sie über zur Herreninsel mit dem

berühmten Prunkschloss des Märchenkönigs Ludwig II.

Während einer Führung lernen Sie den

unnachahmlichen Charme der Insel kennen.

Anschließend geht es weiter zur Fraueninsel. Bummeln

Sie über die Insel und lassen Sie sich von ihrer

landschaftlichen Schönheit und Gastlichkeit begeistern,

bevor es mit dem Schiff wieder zurück geht. Am späten

Nachmittag Rückfahrt zum gebuchten Hotel.

Abendessen und Übernachtung. 3. Tag: Schliersee -

Tegernsee - Bad Tölz Nach dem Frühstück erwartet

Sie Ihre Reiseleitung zu einer unvergesslichen

Rundfahrt und bringt Sie zu den wohl schönsten

Fleckchen der bayerischen Seen: Schliersee und

Tegernsee. Unterwegs können Sie das bunte und

prächtige Mosaik der Oberbayerischen Seen und Städte

bewundern. Vielfalt und Abwechslung bestimmen das

Geschehen, welches vor geschichtsträchtigen Kulissen

pulsiert. Auch ein kurzer Abstecher in die idyllische

Kleinstadt Bad Tölz steht heute auf dem Programm. Die

Rückfahrt ins Hotel erfolgt am späten Nachmittag.

Gemeinsames Abendessen und Übernachtung. 4.

Tag: Heimreise nach dem Frühstück Heute heißt es

Abschied nehmen. Nach dem Frühstück besuchen wir

die Altstadt von Rosenheim und treten dann, mit

wundervollen Eindrücken und vielen schönen

Erinnerungen im Gepäck unsere Heimreise an.

St. Georg

Das Haus befindet sich in landschaftlich reizvoller Lage

in Bad Aibling, im Herzen Oberbayerns und nur ca. 60

km südlich von München entfernt. Zu den

Annehmlichkeiten des Hauses zählen ein Restaurant,

ein Bistro, eine Bier- und Weinstube, eine Hotelbar, ein

Biergarten sowie ein Freizeitbereich mit

Hallenschwimmbad, Saunalandschaft, Whirlpool,

Liegewiese, Fitnesscenter und Tennisplatz. Alle 220

komfortabel eingerichteten Zimmer verfügen über Bad

oder Dusche und WC und Fernseher. Teilweise auch

Balkon oder Terrasse. Vor Ort ist eine örtliche Kurtaxe

von 2,50 EUR pro Person/Tag zu zahlen. 
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